



БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Восьмого скликання

РІШЕННЯ

15 липня 2024 року № 23/7
с.Боратин

**Про затвердження Програми
забезпечення підтримки діяльності з
сільського розвитку на 2024-2027
роки**

Керуючись пунктом 22 статті 26 частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, сільського господарства та екології сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Завершити Програму забезпечення підтримки діяльності з сільського розвитку на 2024-2027 роки, що додається.
2. Відділу фінансів сільської ради передбачити кошти на фінансування Програми в бюджеті територіальної громади на відповідний період.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, сільського господарства та екології.

Сільський голова

Ярослав Саченок



Сергій ЯРУЧИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішення Боратинської сільської ради
від 15.07.2024 № 23/7**

ПРОГРАМА

**забезпечення підтримки діяльності
з сільського розвитку на 2024-2027 роки**

с. Боратин

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
забезпечення підтримки діяльності з сільського розвитку
на 2024-2027 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Боратинська сільська рада
3.	Розробник Програми	Боратинська сільська рада
3.	Відповідальний виконавець Програми	департамент агропромислового розвитку Волинської обласної державної адміністрації (далі – департамент АПР)
4.	Виконавці Програми	департамент агропромислового розвитку Волинської обласної державної адміністрації
5.	Термін реалізації Програми	2024-2027 роки
6.	Мета Програми	Підтримка діяльності з сільського розвитку
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі: місцеві бюджети	600 тис грн 600 тис грн

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма.

На сьогодні одним з найбільш актуальних завдань з сільського розвитку є стабілізація роботи сімейних фермерських господарств, особистих селянських господарств в умовах воєнного стану, розвитку сільських територій та їх ефективного функціонування, надання консультаційних послуг мешканцям сільських територій, проведення семінарів, навчань, у тому числі онлайн, видання інформаційних матеріалів, оплати послуг зв'язку, інтернет-послуг, придбання господарських та паливно-мастильних матеріалів, предметів, обладнання, облаштування приміщень і т.і.

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання цих завдань необхідне залучення додаткового фінансування. *Перехід до політики сільського розвитку — це відповідь на виклики сьогодення.*

Стимулювання сталого розвитку на рівні регіональних (місцевих) систем є важливим завданням громад. Комплекс заходів стимулюючого характеру сприятиме досягненню цілей розвитку.

Важливою проблемою є недостатня інформованість виробників про кон'юнктуру ринку, умови ведення бізнесу, прогресивні технології ведення аграрного виробництва.

З метою збереження позитивних тенденцій та для вирішення проблемних питань в аграрному секторі щодо забезпечення продовольчої безпеки регіону, підвищення конкурентоспроможності галузі, створення додаткових робочих місць необхідні цілеспрямовані заходи та їх фінансування.

Для досягнення цілей сільського розвитку фермери, особливо малі сімейні господарства, підприємці територіальних громад і сільські мешканці повинні застосовувати нові стратегії і знання, які базуються на мобілізації і взаємопоєднанні різних сфер сільського життя, диверсифікації сільськогосподарського виробництва, включаючи вирощування нішевих культур, для чого є необхідність проведення інформаційних заходів та навчання безпосередньо у громадах. Для виконання таких завдань і заходів потрібний фінансовий ресурс.

У зв'язку із введенням в Україні воєнного стану, відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022

№ 2102-IX із змінами, значно збільшено навантаження на працівників департаменту АПР в умовах воєнного стану.

Існуючий стан бюджетного забезпечення державних структур унеможливило виконання функцій в повній мірі, зокрема, не забезпечено потреби у видатках для підтримки функціонування технічних засобів, на ремонт та забезпечення предметами довгострокового користування, придбання господарських матеріалів, товарів, робіт, послуг тощо.

В рамках програми буде забезпечено:

- інформування цільових груп шляхом організації та проведення тренінгів, семінарів, конференцій, форумів (в т. ч. онлайн) на актуальну тематику;
- промоція потенціалу аграрного сектору економіки та кращих практик регіону в тому числі шляхом розміщення на сайті відповідної інформації;
- проведення інформаційних кампаній щодо стратегічних цілей та напрямів розвитку агропромислового виробництва;
- виготовлення інформаційних матеріалів, буклетів, брошур, тощо;
- відзначення професійних свят, проведення виставково-ярмаркових заходів.

III. Мета програми.

Метою програми є створення організаційно-економічних та фінансових умов для підтримки державних інституцій, покращення умов роботи фахівців та відвідувачів, які перебувають в зазначених закладах, для подальшого ефективного соціально спрямованого сільського розвитку.

Підтримка функціонування сучасних технічних засобів для інформаційної роботи, поточний ремонт приміщень, організація навчальних в т.ч. проживання, оренда транспортних засобів, приміщень, техніки, а також забезпечення предметами довгострокового користування що сприятиме виконанню поставлених завдань.

Важливим є створення передумов для ефективного розвитку сільськогосподарського виробництва суб'єктами господарювання і селянськими господарствами та збільшення доданої вартості з метою диверсифікації економіки села та формування самодостатніх територіальних громад.

Особлива роль у досягненні мети програми відводиться підтримці дорадчої діяльності, інформаційній роботі щодо питання створення сімейних фермерських господарств, їх реєстрації, що нерозривно пов'язані з внутрішньою продовольчою безпекою, адже вони виробляють традиційні продукти, сприяючи збалансованому харчуванню, наповненню податками і зборами місцеві бюджети. Сімейне фермерство створює реальні можливості для зміцнення місцевої економіки, особливо у поєднанні з конкретними державними заходами, спрямованими на соціальний захист та добробут сільських спільнот.

IV. Завдання і заходи реалізації програми приведені у додатку 1.

V. Обсяги та джерела фінансування Програми приведені у додатку 2.

Фінансування заходів здійснюється з бюджету Боратинської сільської територіальної громади.

VI. Показники результативності програми.

Виконання програми сприятиме підвищенню мобільності та оперативності при вирішенні питань аграрного розвитку, приведення до сучасного стану адмінприміщень виконавців програми, сталому розвитку сільських територій та їх мешканців через обізнаність у аграрних новаціях, програмах підтримки, підвищить ефективність виробництва в господарствах населення, залучення сільського населення у виробництво і підприємницьку діяльність на сільських територіях, забезпеченню розвитку села на основі створення умов для участі місцевих селян у формуванні та реалізації програм локального розвитку, а у кінцевому результаті – створення робочих місць, самозайнятості, наповнення податками і зборами місцевого бюджету.

VII. Координація і контроль за ходом виконання програми.

Організацію та координацію робіт щодо виконання заходів Програми здійснює Боратинська сільська рада.

В ході виконання програми та основних її завдань департамент АПР щороку до 1 березня звітується перед Боратинською сільською радою щодо цільового використання коштів.

Додаток 1
до Програми забезпечення підтримки
діяльності з сільського розвитку на 2024-2027 роки

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Перелік заходів і завдань програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування по роках, тис. грн					Очікуваний результат
				Всього	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Організація та проведення інформаційних, навчальних заходів, тощо. Видання буклетів, брошур. Закупівля предметів, матеріалів, інвентаря, оплата послуг (крім комунальних). Поточний ремонт приміщень, придбання обладнання і предметів довгострокового користування.	2024-2027	Департамент АПР	Боратинська сільська рада	600	150	150	150	150	Забезпечення потреби у видатках для підтримки функціонування технічних, транспортних засобів, поточний ремонт приміщень та забезпечення предметами довгострокового користування. Підвищення поінформованості сільських мешканців, покращення ефективності виробництва в господарствах населення, залучення сільського населення у виробництво і підприємницьку діяльність.

Додаток 2.
до Програми забезпечення підтримки
діяльност розвитку на 2024-2027 роки

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

(тис. грн)

Джерела фінансування Програми	Етапи виконання Програми				Всього витрати на виконання Програми
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2024-2027
1	2	3	4	5	6
Обсяг коштів, всього, зокрема:	150	150	150	150	600
Державний бюджет					
Обласний бюджет					
Місцевий бюджет	150	150	150	150	600
Інші джерела					